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Ata da 4ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 22 de fevereiro de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento do Sr. Coronel Brás José de Souza e Sr. João 

Antônio. Em seguida, o Presidente Waldecy solicitou ao Secretário 

Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e 

assinada por todos. Dando início à Ordem do Dia, referentes aos 

Projetos de Lei nº 003/2021 e 004/2021 foram colocados em 2ª 

votação dos quais foram aprovados por todos. Foram solicitadas 

dispensas de 3ª votação dos referidos projetos, respectivamente pela 

Vereadora Silvana e Vereador João, todos concordaram. Na 

sequência, referente ao Projeto de Lei nº 005/2021 foi lido o parecer 

jurídico do Dr. Carlos, pareceres das Comissões de Justiça e Redação, 

de Finanças e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, todos 

favoráveis à tramitação. Após leitura, o referido projeto foi colocado 

em discussão do qual o Vereador Orivaldo parabeniza o Prefeito, 

agradece o Secretário Sandro Alex, Governador, Secretário do Estado 

pela importante e grande obra em Leópolis, é o 1º no Paraná. 

Encerrada a discussão, o referido projeto foi colocado em 1ª votação 

do qual foi aprovado por todos. Na sequência, referente ao Projeto de 

Lei nº 006/2021 foi lido o parecer jurídico do Dr. Carlos e pareceres 

das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de 

Obras e Serviços Públicos, todos favoráveis à tramitação. Após 

leitura, o referido projeto foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Bruno disse sobre valores e contrapartidas e o 

desenvolvimento do município. O Vereador Orivaldo falou de valor 

de mais de 3 milhões de reais. Encerrada a discussão, o Projeto de Lei 

nº 006/2021 foi colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por 

todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 08/2021 do 

autor Vereador João Aparecido da Silva. Súmula: “Requeiro, ouvido o 

Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja 

estudado a possibilidade de fazer um quebra molas na Rua Pedro 
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Domingues de Souza Nº 195 em frente a casa Rosimeire Crem, e um 

na Rua Nossa Senhora em frente a Padaria do Marcão”. Encerrada a 

leitura, o requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

João disse que não é que não tem quebra-molas, mas que precisa 

pintar. O Vereador Bruno mencionou que já fez requerimento desses 

mesmos quebra-molas na gestão passada, além de outros. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 08/2021 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 09/2021 do autor Vereador Waldecy Pereira dos 

Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja empedrado a estrada do Tangará 

passando pela propriedade do Senhor Julio na propriedade do senhor 

Rubens na propriedade do Senhor Nelson até a propriedade do Senhor 

Kuriaque e que seja colocado manilhas na chegada da propriedade do 

Senhor Nelson e no rio que faz divisa com o Senhor Kuriaque”. 

Encerrada a leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão 

do qual o Vereador Waldecy explicou que devido às frequentes 

chuvas, necessita de manilhas, porque a erosão fica por cima da 

estrada. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 09/2021 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou 

os trabalhos.  


